
AEPET-BA

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA AEPET-BA

Data: 22/05/2024
Hora: das 19h05min às 20h57min
Meio: Virtual
Local: Zoom
Presentes: Diretoria: Marcos André dos Santos, José Augusto Fernandes Filho,
Renato Brandão do Nascimento, Francine Moreira e Erika Rebello Grisi.
Associados: Luiz Henrique Amorim de Jesus, João Carlos de Jesus Bulhões e
Meigle Mendes das Mercês.

Pauta:
1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior - 5 min – Daiane
2- Informes

2.1- Nosso Petróleo - Comunicação
2.2- Lançamento do livro Sylvio Massa
2.3- Proposta IBEPS
2.4- Planejamento da gestão

3- Itens de deliberação
3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”
3.2- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS
3.3- Reunião da PETROS

4- O que ocorrer
5- Calendário de atividades

1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior: Decisão: A ata do dia 08 de maio
foi aprovada para publicação.
2- Informes

2.1- Nosso Petróleo - Comunicação: Informação: A jornalista Cecília Soto
informou que aconteceu uma reunião que estavam presentes o assessor jurídico
Luiz Henrique, a diretora de comunicação Francine Moreira, a webdesigner Lucila
Santana e a estagiária Kauane onde foi definido, após debates, algumas questões
e uma delas é que as postagens será direcionado às questões mais locais, como
por exemplo a privatização da Vale, a luta pela estatização da RLAM e denúncias
contra a privatização. Foi definido também a frequência dos assuntos das
postagens com a finalidade de movimentar a página Nosso Petróleo.

2.2- Lançamento do livro Sylvio Massa: Decisão: Mantido em pauta.
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2.3- Proposta IBEPS: Informação: O presidente Marcos André informou
que a parceria já está em curso e que, inclusive, já tem matérias publicadas pela
AEPET-BA a partir dessa parceria. Aproveitou para solicitar aos presentes que
compartilhem as matérias produzidas para melhorar o engajamento.

2.4- Planejamento da gestão: Informação: O presidente Marcos André
informou que foi encomendado um relatório, pois entende que a AEPET-BA tem
uma janela de oportunidade que não podem perder, que é o projeto sobre a
Petrobrás na Bahia. Finalizou informando que precisa debater com o
vice-presidente José Augusto e intensificar o processo de mobilização para a
construção desse debate, pois entende que agora é a melhor hora de ter aquele
projeto sobre a exploração de beneficiamento de petróleo na Bahia para
apresentar a nova gestão da Petrobrás.
O vice-presidente José Augusto informou que está avançando nisso e que foi
elaborado, junto com seus colaboradores, um modelo original e que está
passando por uma análise para aprimoramento e que está aguardando o trabalho
final.
O presidente Marcos André sugeriu elaborar um documento sobre o futuro da
Petrobrás na Bahia, tanto do ponto de vista da exploração, do beneficiamento e
da parte administrativa. para debater e aprovar em reunião de diretoria e
apresentar a nova presidente da Petrobrás assim que a mesma tomar posse.
abriu o debate sobre a troca de presidente da Petrobrás.
Decisão: Foi aprovado que a presidência tem até a semana do dia 15 de junho
para finalizar e apresentar o trabalho final na reunião ordinária da diretoria.
3- Itens de deliberação

3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”:
Decisão: Mantido em pauta.

3.2- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS: Informação:
O presidente Marcos André informou aos presentes que o vice-presidente José
Augusto esteve presente na Missa Solene e festa dos 50 anos da ASTAPE, que
aconteceu no dia 18 de maio, a partir das 19h e, informou também, que
acontecerá uma Sessão Especial em comemoração aos 50 anos da ASTAPE na
Câmara de Vereadores de Salvador no dia 27 de maio, às 18h.
O vice-presidente José Augusto deu informes sobre a Missa Solene,
mencionando que foi uma festa muito bonita e bem organizada e que seu nome
foi mencionado na mesa como representante da AEPET-BA.
Decisão: Foi aprovada a convocação dos associados da AEPET-BA para
participarem da Sessão Especial na Câmara de Vereadores de Salvador em
comemoração aos 50 anos da ASTAPE.

3.3- Reunião da PETROS: Informação: O assessor jurídico Luiz Henrique
informou que o relatório foi elaborado e encaminhado para aprovação.
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Decisão: O presidente Marcos André analisará a minuta do relatório, que deverá
ser enviado antes da próxima reunião ordinária da AEPET-BA.
4- O que ocorrer: Informação: Sobre o APT, a diretora de comunicação Erika
Grisi informou que esteve presente na reunião da FUP, que aconteceu no dia 07
de maio, onde houve um informe do Sr. Radiovaldo de que qualquer cobrança
relativa à devolução de APT está suspensa até Setembro e que caso a pessoa foi
pelo menos uma vez para o imóvel para qual foi transferido, essa pessoa não
seria cobrada do APT.
Decisão: A opinião da AEPET-BA sobre o APT é que nenhum empregado
recebeu nenhum valor indevido. Os valores eram devidos e o fato gerador do
dever da Petrobras de pagar era a transferência de imóvel que implique na
transferência de residência, não importando ao tempo em que o empregado foi.
Sobre a declaração e a verificação da presença de todos os empregados, são
mentalmente aprovadas pelos seus gestores diretos. Portanto, todos os
empregados que tiveram seus stifs aprovados está declarado pela Petrobras de
que eles compareceram ao local de trabalho determinado pela Petrobras
naqueles dias e horários, conforme aprovado no stif, não podendo se falar, e não
pode ser alguma de qualquer verificação posterior, essa é um acompanhamento
mensal realizado pela Petrobrás através de seus gestores e que, aprovado pelos
empregados, inclusive porque, se não fosse assim, e se os empregados
resistissem em comparecer ao local, o dia e horário determinado pela companhia,
estariam passíveis a demissão por justa causa por abandono de emprego.
Portanto, todos os empregados que tiveram seus stifs aprovados, não precisam
comprovar coisa alguma, a não ser que a Petrobras autorizou e mais do que
autorizou, determinou como ele deveria cumprir sua jornada de trabalho em dias e
horários, de tal modo que o gerente, feito o empregado conforme lhe foi
determinado, aprovou no seu stif.
5- Calendário de atividades: Informação:
Dia 27 de maio acontecerá uma Sessão Especial em comemoração aos 50 anos
da ASTAPE na Câmara de Vereadores de Salvador;
Dia 05 de junho acontecerá a reunião ordinária da AEPET-BA.

Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião com todos os presentes.
Lavramos esta Ata e damos fé.

Marcos André dos Santos José Augusto Fernandes Filho
Presidente Vice-Presidente
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Erika Rebello Grisi Francine Moreira
Diretora de Comunicação Vice-Diretora de Comunicação

Renato Brandão do Nascimento Meigle Mendes das Mercês
Diretor de Patrimônio Associada

Luiz Henrique Amorim de Jesus João Carlos de Jesus Bulhões
Associado Associado
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